

李克强主持召开国务院常务会议

部署加快推进政务信息系统整合共享 确定推进公共资源配置领域政府信息公开的措施

新华社北京12月6日电 国务院总理李克强12月6日主持召开国务院常务会议，部署加快推进政务信息系统整合共享，以高效便捷的政务服务增进群众获得感；确定推进公共资源配置领域政府信息公开的措施，推动规范化透明化；批准2017年度国家科学技术奖励评审结果。

会议指出，按照党的十九大建设现代化经济体系和人民满意的服务型政府的要求，加快部门和地方政务信息系统整合共享，打通“放管服”改革“经脉”，是便利群众办事和创新创业、增强政府公信力的重要举措。今年以来落实国务院部署，各省级政府和71个部门已接入国家电子政务外网，在信用、人口信息等领域实现跨部门、跨区域、跨层级数据共享。下一步，一要明确提供公共数据是政府公共服务的重要内容。按照“整合是原则、孤网是例外”的要求，对分散、独立的政务信息系

统加快清理整合，统一接入国家数据共享交换平台，并依法依规向社会开放。按照共享要求严格审批新建信息系统，防止重复建设和形成新的信息孤岛。全面清理和制止公共数据仅向特定企业、社会组织开放的行为，体现公平。二要在网络基础上加快实现数据通、业务通。年底前初步实现国务院部门40个垂直系统向各级政务部门开放共享数据，打通数据查询互认通道，逐步满足政务服务部门对自然人和企业身份核验、纳税证明、不动产登记、学位学历证明等约500项数据查询等需求，促进业务协同办理，提高政务服务效能，避免企业和群众办事多头奔波。对依法依规应由政府提供、可经政务信息系统查询到的信息，一般不得要求另开证明。三要在信息共享方面推进体制机制和技术创新。通过购买服务等方式，发挥社会专业力量作用，加快各地政府、各部门网站和中国政府网等信息系统互联互通，积

极推动政务服务“一网通办”、“全国漫游”。建立政务数据校正完善机制，按照“谁提供、谁负责”原则，确保信息及时、可靠、完整、权威。四要加快对涉及信息共享急需的相关法规规章立改废。出台电子证照等基础标准。五要确保信息安全。进一步提高国家电子政务外网、国家数据共享交换平台安全防护能力。对事关国家安全和政务数据资源，必须由政府部门行使管理权。

简明新闻

- 省部级干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想党的十九大精神研讨班在京举办，王沪宁出席开班式并讲话
●统计显示，截至11月底，香港证券市场总市值超33万亿港元，上市公司为2096家
●2018届全国普通高校毕业生预计达820万人，就业创业形势复杂严峻
●中央纪委监察部网站消息，6日，“百名红通人员”第28号李文军回国投案。目前，“百名红通人员”已到案51人，其中党的十九大后到案3人
●俄罗斯总统普京6日在下诺夫哥罗德说，他将参加定于2018年举行的俄总统选举
●美国总统特朗普计划于6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都，并将责令美国国务院启动美驻以使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷的进程
●在阿富汗的极端组织“伊斯兰国”和反政府武装塔利班5日和6日分别遭到空袭，共有31名武装分子被炸死
●英国伦敦警方5日宣布，挫败了一起针对首相特雷莎·梅的自杀式恐怖袭击阴谋，并指控两名男子涉嫌策划这一行动 (均据新华社)



西安至成都高铁全线开通

12月6日，一列成都东开往西安的动车组列车穿越秦岭进入关中平原。当日，西安至成都高速铁路全线开通运营。全线开通初期将安排动车组列车19对，成都至西安的最短旅行时间压缩至4小时7分。年底实施新的列车运行图后，两地间最短旅行时间将压缩至3小时27分，较原来缩短约7小时。 新华社(唐振江 摄)

“种好树，管好树，用好树”

——河北省塞罕坝55年打造成“生态文明建设范例”

12月的塞罕坝最低气温已超过零下30摄氏度，7级风不时打到人们脸上，与之形成对比的是，塞罕坝人正披着大衣热烈讨论着来年病虫害防治计划，打算继续大干一场。

1962年以来，塞罕坝林场的三代创业者，在自然条件极端恶劣的高寒荒漠上，用青春、汗水和智慧攻克艰难险阻，培育出112万亩人工林，成为“生态文明建设范例”。5日，塞罕坝林场建设者获得2017年联合国环保最高荣誉——“地球卫士奖”。

艰苦创业“种好树” 荒漠崛起万顷林

塞罕坝位于河北省承德市北部、内蒙古浑善达克沙地南缘。林场现有职工1965人，总经营面积140万亩。历史上，这里曾森林茂密，到清朝末年，为弥补国库亏空，塞罕坝开围放垦，树木被大肆砍伐。新中国成立之初，这里成了“飞鸟无栖树，黄沙遮天日”的茫茫荒漠。

面对严峻形势，1962年，党中央组织全国各地的369人组成一支平均年龄不到24岁的队伍，开始“战天斗地”的拓荒之路。

“到处是沙地和光山秃岭，风卷着沙粒雪粒遮天盖日，打到脸上像刀割一样疼。”回忆第一批建设者、现年77岁的赵振宇回忆说，“一个窝铺住进20人，没有门板，就用草苫子代替。早上起来，屋内到处是冰霜，褥子冻结在炕上。吃的是全麸黑莜面，就着咸菜，喝着雪水。”

房无一间、地无一垄，塞罕坝建设者们凭着坚强的意志，将一株株希望的树苗栽到荒原上。到1984年，塞罕坝人累计造林4.8亿余株，保存率达70.7%，创下全国造林保存之最。

“造林地选择是先易后难，剩下的都是难啃的硬骨头。”塞罕坝机械林场总场场长陈智刚说，“最难的地块目前人力已无法开挖，从2012年开始，我们就利用勾机挖，一挖一打风，冒着青烟。在这种情况下，5年来塞罕坝机械林场已完成7.5万亩石质荒山造林。再有两年，剩下的



1.4万亩将全部绿化。届时，塞罕坝森林覆盖率将达到86%的饱和值。”

科学求实“管好树” 像抚养孩子一样抚育树木

塞罕坝务林人总深有体会地说：“种树比抚养孩子还不易，孩子不舒服了会哭闹或者直接表达出来，但树木出了问题了自己不会说，你必须细心呵护才能及早发现问题、解决问题，从而使树木茁壮成长。”

“从一颗幼苗长成大树，要经过育苗、规范植苗、松土除草、割灌、修枝等不同工序，经过四五轮抚育，才能长成现在的大树，每个环节都要科学规范管理。”塞罕坝下属的阴河林场场长赵立群说，“这就是塞罕坝倡导的‘三分种、七分管’的道理。”

“树不是不能砍，关键是怎么砍。”塞罕坝林场副场长张向忠说，建场以来，塞罕坝一边造林，一边抓营林。特别是自1983年全面转入森林经营阶段以来，树立起“造林固本、经营培元”的理念，摸索出一套科学抚育管护的模式，实现了“越砍越好”的良性循环。

塞罕坝机械林场总场林业科科长李

永东说，近年来塞罕坝林木年蓄积量超过53万立方米，年采伐限额20.4万立方米，实际采伐量仅13.7万立方米，而且多是抚育间伐，“去劣留优、去小留大、去密留匀”，这样才能实现越砍越好，永续利用。

生态优先“用好树” 绿水青山就是金山银山

据中国林科院评估，塞罕坝112万亩森林不仅有效阻滞沙地南侵，而且每年涵养水源、净化水质1.37亿立方米，同时每年可吸收二氧化碳74.7万吨，释放氧气54.5万吨。如今，塞罕坝林木总蓄积量达1012万立方米，塞罕坝林场森林资产总价值达202亿元。

在一般人看来，拥有112万亩森林资源的塞罕坝，足可坐享“生态红利”。但是，历史的教训、创业的艰辛，使塞罕坝对未来发展作出慎重选择：保护环境就是保护生产力，改善环境就是发展生产力。必须走生态优先的绿色发展之路，让绿水青山成为永久的金山银山。

从2012年开始，林场在经营方面“自断一臂”，将以往每年木材砍伐量从15万立方米调减至9.4万立方米。减少了林木

的依赖，塞罕坝迅速完成产业转型升级，为森林资源的永续利用、可持续发展上了“硬保险”。据塞罕坝机械林场场长、党委书记刘海莹介绍，近年来，塞罕坝在苗木、旅游、风电等方面的年平均收入近2亿元。

良好的生态环境为旅游发展带来大量客源，2016年仅塞罕坝国家森林公园就接待旅游者50万人次，门票收入4400多万元。按照规划，塞罕坝可承受100万人次接待量，但塞罕坝机械林场党委委员刘国权说，森林承载力是有限的，因此林场对入园旅游人数、宾馆度假村排污情况等进行了严格限制。

近年来，碳汇交易的兴起也令塞罕坝人心动。林场在国家备案碳汇达475万吨，有人找上门来出价25元/吨，如全部成交就可收入上亿元。“这是林场今后30年的碳汇资产。”刘海莹说，不能只顾着自己任期内而低价出售，应放眼长远发挥最大价值。

(新华社石家庄12月6日电)

图为游客在塞罕坝国家森林公园七星湖景区游玩(7月11日摄)。 新华社记者 王晓 摄

中国驻澳使馆： 批评澳媒涉华不实言论

新华社堪培拉12月6日电(记者徐海静)中国驻澳大利亚大使馆发言人6日发表谈话，批评近期澳大一些媒体的涉华言论不实，称这些言论“不负责任”。

发言人说：“近期，澳大利亚一些媒体不断炮制所谓中国对澳进行影响渗透的新闻。这些报道捕风捉影，充满冷战思维和意识形态偏见，是典型的歇斯底里和偏执。有关报道不仅对中国政府进行无端指责，而且在澳中国留学生及华侨华人进行肆无忌惮的中伤，充满种族歧视色彩，玷污了澳

大利亚作为多元文化社会的形象。”发言人说：“澳某些政客和官员也发表了不负责任的言论，损害中澳两国政治互信，我们对此坚决拒绝。”

发言人强调：“中国一贯坚持在相互尊重主权和领土完整、互不干涉内政的基础上发展同各国的友好关系，这是中国外交政策的重要原则之一。中方无意干涉澳内政，也无意通过政治献金影响澳政治进程。我们敦促澳方以客观公正理性的态度看待中国，看待中澳关系。”

教育部回应“学生跑步取暖”： 已要求地方迅速解决供暖问题

新华社北京12月6日电(记者胡浩)针对近日媒体报道的北方部分中小学未供暖，学生们只能“跑步取暖”的现象，教育部6日回应称，教育部对此高度重视，已要求地方迅速解决中小学供暖问题，“真正把孩子们的冷暖放到心上”。

“我们确实非常心疼这些孩子们，也非常着急。”教育部新闻发言人续梅在新闻发布会上表示，教育部对此事高度重视，部领导明确要求采取切实有效措施，督促地方迅速解决中小学供暖问题。国务院教育督导委员会办公室已向有关省份下发督办通知单，要求迅速查明情况，迅速解决问题，确保师生正常教育教学工作。

“孩子们的事情没有小事。”续梅说，“希望地方基层政府、教育部门、学校引以为戒，真正把孩子们的冷暖放到心上，真正能做到以学生为本，切实保障学生的利益，从而保证让我们的孩子们能够在一个相对比较好的条件下健康成长。”



中国大洋49航次科考起航

12月6日，“向阳红10”科学考察船从浙江舟山长峙岛科考码头起航。当日，“向阳红10”科学考察船载着科考队员从浙江舟山起航，拉开中国大洋49航次科考序幕。在为期250天、航程超过25000海里的本次科考中，科考队员将在印度洋相关海域执行10项调查任务。 新华社(姚峰 摄)

(上接第一版)推动形成全面开放新格局。展望未来，中国发展动力更足、人民获得感更多、同世界互动更深，将为全球发展创造更多机遇、作出更大贡献。

习近平强调，中国经济具有长期向好的光明前景，有基础、有条件、有动力实现稳中有进、持续向好。中国开放的大门不会关闭，只会越开越大，经营环境将更加开放、透明、规范。中国将继续发展全球伙伴关系，扩大同各国的利益交汇点，促进贸易和投资自由化便利化，推动经济全

球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。我们热忱欢迎全球企业家来华投资兴业，共享中国改革发展带来的机遇，共创中外经贸合作美好未来。

国务院副总理汪洋出席开幕式并发表主旨演讲。他表示，习近平主席的贺信表达了中国政府对论坛的重视和期待，传递了新时代中国发展的政策取向，宣示了中方愿同各方推动构建人类命运共同体的真诚愿望。汪洋指出，本次论坛以“开放与创新：构建经济新格局”为主题，具有

很强的现实意义。坚持经济全球化的大方向，是构建世界经济新格局的基本前提；坚持以创新驱动新旧动能转换，是构建世界经济新格局的关键；坚持包容共享性增长，是构建世界经济新格局的重要理念。汪洋强调，世界经济格局正在经历深刻变革。中国未来的发展，是以人民为中心的发展，是质量第一、效益优先的发展，是创新驱动的发展，是全面开放、互利共赢的发展。中国过去的发展得益于开放，今后走创新驱动、高质量发展之路，更需

要扩大开放。我们将坚持积极有效利用外资的方针，全面实行准入前国民待遇加负面清单的管理模式，大幅度放宽市场准入，抓紧制定重点领域扩大开放的时间表和路线图，保护外商投资合法权益，打造一视同仁、公平竞争的营商环境。

2017年广州《财富》全球论坛12月6日至8日举行，外国政要、《财富》全球500强企业代表、中外领军企业代表、知名专家学者等逾1100位中外嘉宾出席论坛，论坛规模超过历届。

拍卖公告
我公司接受委托，定于2017年12月15日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖水上冲关设施一套及长安、桑塔纳等机动车辆一批。
有意竞买者，请于拍卖日前携带有效身份证件及规定相应数额的保证金(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续，竞买不成功保证金如数无息退还。
展示时间及地点：2017年12月13日至14日在标的物所在地
联系电话：0375-2685777
公司地址：平顶山市启蒙路城市规划设计研究院院内
工商监督电话：0375-2832661
河南裕恒泰拍卖有限公司
2017年12月7日

平顶山市人民政府金融工作办公室
关于拟上报叶县中小企业投资担保有限公司参加2015、2016年度行业年审的公示
根据《融资性担保公司管理暂行办法》(银监会令〔2010〕3号)、《融资性担保机构经营许可管理指引》(银监发〔2010〕77号)、《河南省融资性担保公司管理暂行办法》(豫政办〔2011〕86号)和《河南省融资性担保公司年审办法》(豫政金〔2015〕142号)等规定，经叶县中小企业投资担保有限公司提交申请材料，叶县政府金融办初审、市政府金融办复审，现将叶县中小企业投资担保有限公司参加2015、2016年度行业年审予以公示。
如有异议，请以书面或其他形式向市政府金融办反映。
公示时间：2017年12月7日至12月13日

通知
朝川焦化公司牛亚洲、栗俊强、石军伟3位同志，你们长期不与单位联系且未履行请假手续，长期旷工，望见报后于2017年12月15日前到公司劳资科报到，逾期不报到者公司将依规进行处理。
中国平煤神马集团
平顶山朝川焦化有限公司
2017年12月7日

寻亲启事
石红军，家住鲁山县观音寺乡西陈庄村，2009年5月27日在温州打工时拾养一女孩，取名石梦蝶，现寻找其亲生父母。
联系电话：13783248729石红军

寻亲启事
石群良，家住鲁山县观音寺乡西陈庄村，2008年12月6日在我村西岭路旁拾养一患病男婴，取名石文俊，现寻找其亲生父母。
联系电话：13849544197石群良

减资公告
经股东会决议，河南国喜园林绿化设计工程有限公司(注册号：914104005710041875)拟向公司登记机关申请减少注册资金，由1000万元人民币减少至220万元人民币，请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续，特此公告。
河南国喜园林绿化设计工程有限公司
2017年12月7日